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IK-EZP/065/ 119/2021
WYJASNIENIE | ZMIANA TRESCI SWZ (2)

Na podstawie art. 284 i art. 286 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku - Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), Zamawiajacy — Narodowy Instytut Kardiologii ul. Alpejska 42,
04-628 Warszawa, dokonuje wyjasnienia i zmiany tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia
(,SWZ") w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonym w trybie
podstawowym bez negocjacji na roboty budowlane pn:

Nadbudowa Il pietra tacznika E4
w Narodowym Instytucie Kardiologii w Warszawie

- znak sprawy ZP.024.2021

1. Do Zamawiajacego wplynety pytania, na ktére Zamawiajgcy przygotowal nastepujace
odpowiedzi:

Pytanie 1.

Prosze o zalgczenie projektow istniejgcych obiektow-jest to niezbedne do wyceny w zwigzkuz tym,
Ze czescig instalacji nalezy sie wigczy¢ do tych juz istniejacych.

Odpowiedz

Zamawiajacy dysponuje szczatkowa dokumentacja. Dokumentacja jest dostepna do wgladu w
Dziale Technicznym w_dniu 20 kwietnia od godz.10.00 do godz. 14:00 dla wszystkich
zainteresowanych Wykonawcoéw.

do PFU:

Pytanie 2.

Rozdziat 3.2: Prosimy o wskazanie na mapie miejsca na zaplecze budowy.

Odpowiedz

Zaplecze budowy bedzie zlokalizowane w rejonie stacji transformatorowej ,pod lasem”.
Powierzchnia ok. 150 m2.

Pytanie 3.

Rozdziat 3.5.10: Uktady nalezy zamontowac¢ do istniejacych na obiekcie. Prosze o potwierdzenie, ze
wymienione urzadzenia/systemy nie znajduja sie pod gwarancjg Producenta/ Wykonawcy oraz ze
podiaczenie nie bedzie wymagac wspétpracy z firmg instalujaca.

Odpowiedz

Zgodnie z zapisami Programu Funkcjonalno - Uzytkowego (PFU) Zatagcznik Nr 7 do SWZ. W zakresie
BMS wymagane jest podtaczenie przez Administratora. Administratorem jest firma Energoster.
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Pytanie 4.

Rozdziat3.10.2: Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy oczekuje wykonania wyktadzin o
parametrach antyelektrostatycznych na korytarzu.

Odpowiedz

Zgodnie z PFU pkt 3.10.2 Wykonczenie posadzek tiret trzeci ,Wyktadzina PCW”. Zamawiajacy
oczekuje wyktadzin dywanowych w pokojach biurowych oraz PCV na ciggach komunikacyjnych.
Nie s wymagane wyktadziny antyelektrostatyczne.

Pytanie 5.

Prosze o informacje czy jakiekolwiek podtaczenie do istniejacych instalacji/urzadzen bedzie
wymagato zgody firm je instalujgcych? Czy znajdujg sie one jeszcze na Gwarangji
Producenta/Wykonawcy?

Odpowiedz

Uzgodnienie dotyczy wytgcznie wpiecia instalacji BMS .

Pytanie 6.

Prosimy o wyjasnienie czy ingerencja w systemy/sieci/instalacje/urzadzenia bedzie wymagata
réwniez przejecia gwarancji na dany element?

Odpowiedz

Ingerencja w systemy/sieci/instalacje/urzadzenia, bedzie wymagata uzgodnien oraz ustalenia
odpowiedzialnosci z firmg serwisujaca systemy/sieci/instalacje/urzadzenia. Nie bedzie wymagane
przejecie gwarancji na istniejgce urzadzenia. Gwarancja i rekojmia dotyczy zakresu prac
realizowanych przez Wykonawce.

Pytanie 7.

W celu nawigzania sie do istniejgcych instalacji teletechnicznych, prosimy o przekazanie
wytycznych/ wymagan dla instalacji kontroli dostepu, CCTV, LAN.

Odpowiedz

Wytyczne opisane sg w pkt. 3.7 PFU. W nadbudowie tagcznika E4 nie zaplanowano instalacji kontroli
dostepu i instalacji CCTV.

Projektowane postanowienia umowy(zat. nr 8 do SWZ):

Pytanie 8.

§6 ust. 2: Z uwagi na stosunkowo krétki termin realizacji zamoéwienia prosimy o zmiane terminu
ptatnosci na 30 dni.

Odpowiedz

Zapis §6 ust. 2 Postanowienn umowy (Zatacznik Nr 8 do SWZ) pozostaje bez zmian.

Pytanie 9.

§9ust.3: Prosimy o potwierdzenie, iz zakup materiatdw eksploatacyjnych jest po stronie
Zamawiajacego. Zwracamy uwage, iz rozszerzenie zakresu odpowiedzialnosci wykonawcy z tytutu
udzielanej gwarancji na czynnosci konserwacyjne, $wiadczenie ustug serwisowych i napraw, a w
zakresie zainstalowanych w trakcie rob6t budowanych urzadzen réwniez na ponoszenie kosztéow
zakupu i wymiany materiatéw eksploatacyjnych i czesci zamiennych jest trudne do oszacowania na
obecnym etapie i znaczaco wptynie na wysokos¢ zaproponowanej ceny za wykonanie przedmiotu
umowy.

Odpowiedz

Wszystkie przeglady wymagane do utrzymania gwarancji(tagcznie z zakupem materiatéw
eksploatacyjnych) lezg po stronie Wykonawcy.
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Pytanie 10.

§11 ust. 5: Prosimy o zmniejszenie limitu kar umownych do poziomu10%warto$ci umowy brutto.

Odpowiedz

Zapis §11 ust. 5 Postanowien umowy (Zatacznik Nr 8 do SWZ) pozostaje bez zmian.

2. Zamawiajacy przedtuza termin sktadania i otwarcia ofert. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy

dokonuje zmian w SWZ w nastepujacy sposéb:

W SWZ:

W SWZ po zmianie:

ROZDZ. 17. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA

ROZDZ. 17. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA

17.1. Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg do
dnia 2021-05-19.

17.1. Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg do
dnia 2021-05-22.

ROZDZ. 19. MIEJSCE ORAZ TERMIN
SKLADANIA | OTWARCIA OFERT

ROZDZ. 19. MIEJSCE ORAZ TERMIN
SKLADANIA | OTWARCIA OFERT

Oferte, wraz z zatacznikami, nalezy ztozy¢ za
posrednictwem Platformy w terminie do dnia
2021-04-20 do godz. 10:00.

Oferte, wraz z zatgcznikami, nalezy ztozy¢ za
posrednictwem Platformy w terminie do dnia
2021-04-23 do godz. 10:00.

ROZDZ. 20. TERMIN OTWARCIA OFERT

ROZDZ. 20. TERMIN OTWARCIA OFERT

20.1. Otwarcie ofert nastgpi w dniu: 2021-04-20

20.1. Otwarcie ofert nastapi w dniu: 2021-04-23

0 godz. 10:00, za posrednictwem Platformy, na
karcie "Oferta/Zatgczniki”, poprzez ich
odszyfrowanie, ktére jest jednoznaczne z ich
upublicznieniem.

0 godz. 10:00, za posrednictwem Platformy, na
karcie "Oferta/Zalgczniki”, poprzez ich
odszyfrowanie, ktére jest jednoznaczne z ich
upublicznieniem.

4. Jednoczes$nie dokonuje sie zmiany ogtoszenia o zamdwieniu .

W ogloszeniu:

W ogloszeniu po zmianie:

8.1.) Termin skladania ofert:
2021-04-20 10:00

8.3.) Termin otwarcia ofert:
2021-04-20 10:00

8.4.) Termin zwigzania oferta:
do 2021-05-19

8.1.) Termin skladania ofert:
2021-04-23 10:00

8.3.) Termin otwarcia ofert:
2021-04-23 10:00

8.4.) Termin zwigzania ofertq:
do 2021-05-22

W zataczeniu ogtoszenie o zmianie ogtoszenia.

W imieniu Zamawiajacego

Elektronicznie podpisany przez Tomasz
Berdyga
Data: 2021.04.19 08:40:20 +02'00'
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